Le groupe nominal

> Le groupe nominal (6N) est constitué d'au moins :
o Un nom : c'est le mot principal du groupe nominal.

o Un déterminant

Exemple :

Le garcon est absent.
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> On peut compléter le groupe nominal avec :

o Un adjectif

Exemple : Le grand garcon est absent.
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o Un complément du nom

Exemple : Le grand garcon de |'école est absent.
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> On peut toujours supprimer l'adjectif et le complément du nom du groupe nominal : la
phrase garde toujours son sens, elle est seulement moins précise.



